

老人被撞后遭拖行数百米

肇事司机涉嫌故意杀人被刑拘

本报10月9日讯(记者 王超 通讯员 亢延平)

垦利男子李某在夜间驾驶机动车撞倒了一名老人后不仅没有采取措施施救,为甩脱伤者,李某反而将卷入车底的老人拖行数百米,导致其死亡。日前,垦利县公安局迅速破获了这起案件,李某、王某两名犯罪嫌疑人被抓获归案。

9月23日21时许,垦利县公安局指挥中心接到报案称:在大汶流浮桥以东,一辆轿车与一辆电动三轮车相撞,驾驶电动车的人伤势严重。接报后,值班民警迅速赶到现场。民警到达时,事故车辆及一名男子仍停留在现场,伤者被碾压在车轮下。民

警立即协助120急救人员将伤者从车轮下救出,将其送往医院救治,此时,伤者已无生命体征。

在现场,事故车辆上的男子向民警交代称:他叫王某,是某公司职工。当晚,他乘坐同事李某驾驶的的车辆,行驶到案发现场时,与该电动车相撞,李某已经离开现场。民警在现场发现,事故车辆后方存在数百米的血迹,而且在数百米的血迹中,可以隐约看出车辆有几次起、停的痕迹。民警注意到,这不是一起简单的交通事故,存在故意杀人的可能。于是,民警迅速将该情况向指挥中心汇报。民警根据指挥中心指令,迅速介入,与事故民警联

合对该案进行调查。

根据掌握的情况,民警立即部署对李某进行抓捕,同时,进一步加大对王某的审讯力度。王某在民警的思想攻势下,逐步透露出新的线索:当晚,李某是酒后驾车。但是,仍然未对事故现场车辆的几次起、停痕迹作出合理说明。9月25日下午,在外躲藏了近2天的李某走进了垦利县公安局,向公安机关投案自首。面对民警的审讯,李某对当晚的事故经过如实做了供述。原来,9月23日晚,李某、王某及其他几个同事在宿舍内喝酒。约8两白酒进肚后,李某与王某商量出去“照螃蟹”。于是,二人驾车外出。为防止被人发现,二

人将车灯熄灭,在无路灯的道路上行驶。当行至大汶流浮桥东约1公里附近时,迎面撞上一辆同样未开灯行驶在路上的电动三轮车。李某下车后发现,一名老人被碾压在车轮下;他不顾老人的呼救,上车继续驾车向前行驶,欲甩脱伤者,迅速逃离现场;行走约百米距离后,他再次停车,发现伤者仍在车轮下呼救……这样,他连续停车4次,仍未将受害人甩脱;李某惊慌失措,逃离现场。期间,王某并未阻止李某驾车拖行受害人的行为。

目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌故意杀人被依法刑事拘留,犯罪嫌疑人王某涉嫌包庇被依法取保候审。

借网聊诱奸未成年少女 一小学老师被判刑四年

本报10月9日讯(通讯员 张营营 刘楠 记者 王超)

刘某是一名小学老师,却利用网络聊天,强行猥亵并诱奸未成年少女。近日,东营区人民法院审理了这起案件,判处犯罪嫌疑人刘某有期徒刑四年。

2011年7月,某小学教师刘某化名“张宇博”,网聊认识正读初中的女孩赵某,之后俩人经常聊天。后来刘某为接近赵某,又用“君临天下”的网名与赵某聊天,其声称自己是“张宇博”的朋友。刘某见赵某想与“张宇博”约会,就谎称若赵某与其发生性关系便能帮她约见“张宇博”。赵某不同意刘某的条件,但为尽快见到“张宇博”,便让其同学于当年9月21日与刘某发生了性

关系。后来刘某又要求与赵某发生性关系,赵某仍不愿意,刘某便威胁赵某,如不相就从就将不雅聊天记录泄露给她老师、同学和父母。为保护自己的隐私,在2011年10月2日和4日,女孩赵某在刘某车内和某宾馆内两次遭猥亵,10月9日被迫与刘某发生性关系。2011年12月12日,赵某父母无意中看到女儿的聊天记录,在询问女儿事情经过后,用其手机约出刘某,在公安人员的协助下将刘某抓获。

法院审理认为,刘某违背妇女意志,采用语言威胁手段,强制猥亵赵某并与其发生性关系,其行为构成强制猥亵妇女罪和强奸罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑四年。



误将油门当刹车

10月9日上午,西城北一路与太行山路交会处以西路段,一轿车司机在行驶中误将油门当刹车,导致轿车撞上道路中间的护栏。据执勤交警介绍,事故导致10余节护栏受损。 本报记者 顾松 摄影报道

上班时锯掉手指讨公道遇阻

工伤认定联动执法机制为其认定工伤并讨回工资

本报10月9日讯(记者 李金 通讯员 何登香 于少飞)

9月上旬,临沂来东营打工的张建议(化名)在工作中不慎锯掉了手指,但其公司并未给出合理的赔偿,张建议到东营市人力资源和社会保障局申请了工伤。双节前夕,工伤认定科启动工伤认定联动执法程序,不仅为其认定了工伤,而且还为其讨回了用人单位的工资,同时责令公司积极配合后续的工伤认定工作。

张建议家住临沂市平邑县丰阳镇,是在东营的一名打工者。今年4月7日在东营开发区一家公司从事

木工工作。不料,在一次工作中小拇指被电锯锯掉,使他丧失了从事木工工作的能力。由于不同意用人单位不公平的补偿协议,张建议被赶出了公司。

眼看“双节”临近,身无分文的张建议有家难回。于是他来到了东营市人力资源和社会保障局工伤认定科申请工伤认定。工作人员询问了解了相关情况,研究决定启动工伤认定联动执法程序,责成东营市局工伤认定科、市劳动监察支队和市劳动人事争议仲裁院有关人员组成联合执法小组,迅速赴用人单位进行联合调查。调查过程中,用人

单位对其违反劳动法律法规的行为供认不讳。在联合执法小组的努力下,用人单位与张建议达成了调解协议,现场支付其工资及过节费共计4050元,并表示愿意积极配合执法部门做好张建议的后续工伤认定工作。

据工伤认定科的工作人员介绍,工伤认定联动执法机制通过各相关职能部门的联合执法,整合资源、协调互动、快速反应,合法、合理地解决劳动争议。同时,将调解程序贯穿始终,对一些困难职工,加大调解力度,及时解决劳动者的现实困难,维护其合法权益。

因争执男子捅人致死后潜逃

民警千里追凶,嫌犯哈尔滨落网

本报10月9日讯(记者 王超 通讯员 马霞) 东营区男子李某在西城一酒店与郑某、杨某赌博时发生争执,一气之下,李某持匕首将男子郑某、杨某捅伤,后两人经抢救无效死亡。案发后李某逃亡,日前,东营公安分局在哈尔滨将犯罪嫌疑人李某抓获归案。

9月7日下午6时33分左右,东营公安分局接到报警称在西城淄博路某酒店楼前停车场后,有人打架并被捅伤。东营分局刑侦大队及派出

所民警立即赶赴现场。办案民警迅速到达后,只见地上躺着两名浑身是血的青年男子,而凶手早已逃逸。办案民警一边将伤者紧急送往医院抢救,一边在现场展开勘查走访,并对凶手段展开追捕。

经了解,伤者郑某(男,28岁)、杨某(男,24岁)均系黑龙江省人,在案发前与犯罪嫌疑人李某(男,39岁,东营区人)在该酒店包间内因为赌博发生口角,后李某在酒店楼前停车场持匕首将郑某、杨某捅伤后逃

逸。郑某、杨某被送往医院后因抢救无效死亡。

经过20多天的侦查,办案民警获悉犯罪嫌疑人李某可能在哈尔滨市道里区出现。9月27日下午4时许,在当地警方的协助下,办案民警在道里区某水上公园将正在此闲逛的犯罪嫌疑人李某一举抓获。9月29日凌晨4时许,犯罪嫌疑人李某被带回东营。经审讯,犯罪嫌疑人李某对其捅伤致死两人的犯罪事实供认不讳。现在李某已被依法刑事拘留。

2012“全球最佳品牌榜”出炉 可口可乐连续十三年名列首位

知名的品牌咨询与服务公司 Interbrand日前在纽约发布了2012年度“全球最佳品牌榜”。可口可乐、苹果和IBM位居Interbrand

发布的2012年度“全球最佳品牌榜”中的前三名。可口可乐连续第十三年拔得头筹,而苹果凭借其产品去年在发达市场和新兴市场的热销而跃居第二名。

Interbrand是全球领先

的品牌战略咨询公司,以可口可乐为例,它已经连续十三年名列前茅,其最新的品牌价值高达778亿美元,比2011年上升了8个百分点。在快速变化的世界里,持续不断创新,保持对消费者和消费市场的深刻了解,增强消费者的互动和品牌体验,是可口可乐这家百年老店长盛不衰的青春密码。

(翟世华)

金辰富海广场小户型开盘 是东营首家“绿色建筑楼盘”

2012年9月29日上午,随着礼炮在金辰富海广场接待中心上空鸣放,东营市首家荣获“绿色建筑楼盘”认证的金辰富海广场样板间开放暨小户型开盘仪式正式启动。

据悉,金辰富海广场是金辰建设集团与富海地产联合开发的集居住、酒店、办公、购物、餐饮于一体的城市综合体旗舰项目。项目占地150多亩,总建筑面积27万多平方米,其中住宅1000多户近20万平方米,商业7万多平方米。一期开工的有528户,是90-190型的住宅,是东营市首家荣获绿色建筑认证的住宅产品,涵盖了节约能源、节约资源、回归自然三个方面,是高品质的

住宅社区,也是未来住宅发展的方向。它的建成将全面提升西城市民的居住品质,让居民充分体验高端产品所带来的生态、节能、环保等超前享受。

此次开盘推出的1#、4#楼户型为90型及130型,起价5850元/平方米,一次性付清优惠总房款的5%,按揭贷款到账后返还总房款的3%。优惠力度较大,吸引了大批刚性需求客户认购,场面火爆。另悉,此次开放的样板间户型为140型和190型各一套,不同的装修风格带给客户不同的视觉冲击,贴心暖心的服务带给购房客户一种到家的感觉。

(翟世华 曹淑媛)



开盘现场。